LXOAH EPAPMOZMENON MAOHMATIKON KAT ®YLIKON
EIXTHMOQN-TOMEAYL OYIIKHE
E3éraon Tov padiparoc ‘Tegvohoyia MikpoocusTyuaTov’
9° sEapnvo TEMOE

AbBnva 6/3/09
Awaprewr 2,5 dpec

OEMA 1° (20 wov)

‘Eva otpoue molvkpootaliixod mopitiov méyouc 50 nm svarotiferon smive of
0&eio10 Tov muptriov wdyous 50 am.

A} Le OG0 xpévo UTOPOVUE VO, LETHIPEWOUUE TO GTPMOUA TOV TOAUKPUOTAAALCOT
rupeiov og 08eidio tov muprtion orovg 1000° C ypnowonodvrag £np ofeidmon ?
OewpeloTe 671 10 TOAUKPLGTUALKG TVPITIO 0EESOVETAL SOUPOVE LIE TO HOVIEAO
ogelowang Tou Topiriov {ctabepés ofeidwong oto oy, 1).

B) Av suveyisouue v Enpn o&eibwon via tov. 510 1povo e avtdv mov Bpfikets oTo
(A) EpOHO Kon oV 910, BEpUOKPUTia Bo KaTapEPOULLE Vi BVERGOULE TO Ty oC To
Suvorkob o&g1diou mov npodkuwes amod o (A) epdTnue ?

OEMA 2° (20 pov)

Epgputetovpe pdopopo pe evépyaa 50 keV xat 86on 5 1014 cm-2

Ge Sioxido muprwiov thnov p ovykévipweng 1017 em-3. Xpnowonoubvtac o
OLOLY POLILLTO TOV. T, 2 UToAOYIOTE: |

A) Zg now Babog Pplowetal ko ndom siven 1y uéyiom) ouykévipoen P 2

B) ITooo eivan to Badog smaphc ?

OEMA 3° (20 pov)

Epgpurevovpe 86om 1013 ecm=2 goopopov oe evépyeir 100 keV evide emratiokod
CTPOROTOG KPLOTUAAIKOD TUPITion To onoio efval vymid vobeupévo pe Bopo pe
OROOPOPOT ovyKévtpmon 10 20 ¢m-3,

. :
A) Agi&re ot aydel vevikd % o i T +\} ( Np =N, ] +1

n 2n

omov Ny xar Npy i ouykévrpmon npospifewny onodextdv xat oTdv aviistono Ka ;
N EVOOYEVAS CUYKEVIPWOGT) POPEGY GTO TLPITIO.
B) Amo v Bewpia eivol yvwotd Ot o cuviehestic Sudyvone Tou POSEOPOV
e€apréron ano tov héyo n /nj. |

Yrohoyiote tov cuvicheot| Swyvong tov geogdpov otove 1000 °C Vi, TV

ROPUTEVEY TEPINTOGCT] YPNCIHOTOIDOVING TO AROTEAEGN TOVU EPOTY KRaToC (A).

Aidetot 0Tt 0 ocvvisheomic Suiyuong tov Popiov mov opsihctar os OUOETEPEG
oNuEKES atérsiee elva DU = 3.85 exp(-3.66/kT) cm? sec-!,



Kol © GVTIoTO0C GUVIEAETTIS OV OYEIAETAL OF GPVIITIKG POPTICUEVES aTEALIES glvan
D= 4.4 exp(-4/kT) cm? sec”!
kabde ke o1t n; = 7.1018 em-3 (1000 °C) war kT = 0. 11 eV (1000 °C).

®EMA 4° (40 pov)

A} Ava@épate 101l Eival TO TACOVEKTIMOLTO KOl O, TO. MEWOVEKTILATE TG
EMPOVEIUKTC LMKPOUNXUVIKYS TEYVOAOYING GE OXEOT) HE TNV TE(VOAOYIL OYKOD.

B) [eptypayte ouvortid 800 TpOROVE KUTAGKELTG TAEKTIPIKYG GVTIGTAOS OTNV
TEYVOAOYID TOV TUPITIOV.

I") Avapépate Sapopég uetadh vyprig kal ENPRG OVICOTPOTIKNG EYXAPUCNS TUMTION.
A) TTow, 1) Swpopd meloavTictaong ko MECONAEKTPIKOD PEIVOHEVOD 7
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